



习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向广大干部群众致以美好新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣吉祥

在北京市公安局

●党中央十分关心过节期间全国特别是首都地区的社会稳定,为的是确保人民群众平平安安过好年。

在前门东区草厂四条胡同

●一个城市的历史遗迹、文化古迹、人文底蕴,是城市生命的一部分。
●党中央十分关心老城区和棚户区改造,就是要让大家居住更舒适、生活更美好,解决好大家关心的实际问题,让大家住在胡同里也能过上现代生活。
●向全国各族人民致以新春祝福,祝各族人民不断过上更好生活,祝国家日益繁荣昌盛,祝人民家和业兴、新春愉快。

在一家快递服务点

●“快递小哥”工作很辛苦,起早贪黑、风雨无阻,越是节假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的劳动者,为大家生活带来了便利。
●要坚持就业优先战略,把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置,努力创造更多就业岗位。

在石景山首钢园区

●要全面落实绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,充分考虑场馆的可持续利用问题,高标准、高质量完成各项筹办任务。

连线延庆赛区场馆建设者

●要突出科技、智慧、绿色、节俭特色,注重运用先进科技手段,严格落实节能环保要求,保护生态环境和文物古迹,展示中国风格。

在冬奥组委办公楼

●举办冬奥会是推进京津冀协同发展的重要抓手,必须一体谋划、一体实施,实现北京同河北比翼齐飞。

在国家冬季运动训练中心

●体育强则国家强,国家强则体育强。发展体育事业不仅是实现中国梦的重要内容,还能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。